

# 政府快报

第 24 期  
义马市人民政府办公室  
2021 年 11 月 9 日

税务局多措并举扎实开展征缴工作。一是高度重视，细化责任分工。召开全市动员会，将参保人员信息分解到每个办事处下辖社区，进一步明确目标、夯实责任。二是加强宣传，开通缴费新渠道。大力宣传微信、支付宝、中原易收宝网上便捷缴费方式，在税务大厅、银行、超市等人流量较大的地方张贴通知公告 300 份，发放宣传彩页 30000 余份。三是坚持便民，提升缴费新体验。充分发挥网上缴费的“快速、简单、便利”的服务特性，深入社区开展缴费操作辅导，引导、鼓励群众通过网上早参保、早缴费。截止 11 月 2 日，网上缴费占已缴费人数的 76%。四是强化跟进，提高居民参保率。定期提取各社区参保数据，认真分析、对比，并及时向各办事处反馈，提供意见建议，确保群众全员参保。截止至 11 月 2 日，已完成征收进度的 60.17%。（周昕）

**卫健委**做好病媒消杀生物防制。组织专业人员针对主城区主次干道绿化带、农贸市场、公厕及垃圾中转站、主干道沿途单位、居民小区等重点区域进行全面病媒消杀。此次消杀出动 1 辆风炮车、2 辆三轮车、热雾机 2 台，参加人员 80 余人次，投放“溴鼠灵”饵块 9300 克，喷洒高效氯氟氰菊酯等蚊虫消杀药物 11635 克，消杀面积达 12 万平方米，病媒生物得到有效消杀。（李红玲 李超）

**卫健委**有序推进 3-11 岁儿童疫苗接种。自 3-11 岁人群新冠疫苗接种工作启动以来，市疾控中心、市医院等多个医疗机构的专业团队先后深入各小学、幼儿园开展新冠疫苗接种工作。据悉，此次 3-11 岁儿童新冠疫苗接种工作计划分小学和幼儿两个阶段进行。截止目前，已先后完成实验小学、外国语小学、二小、三小、东区小学等 20 所学校的入校接种，3-11 岁儿童第一剂次已累计接种 8410 人，后续将根据疫苗数量统筹安排其他学校的接种。本次为学生接种的北京科兴中维、北京生物新冠病毒疫苗均为灭活疫苗，全程需接种 2 剂。（卫健委）

**农业农村局**巩固和提升农村人居环境整治成效。一是**明确目标，安排部署**。高度重视，迅速行动，根据上级文件要求，制定《关于迅速开展农村人居环境集中整治活动的通知》，进一步明确工作目标，工作任务和责任分工。二是**发动群众，营造氛围**。组织动员广大党员干部、群众，利用党组织集中活动日、党员志

愿服务等形式参与到整治行动中，开展“屋内大扫除、院内大清理、门前大整治”活动。三是强化督导，合力共建。强化督导考核，每周不定期到各社区督导检查，建立问题台账，明确整改时限，实行对表销号。截止目前，各社区共计出动人员 9350 余人次，出动机械车辆 308 台余次，累计清理建筑垃圾、杂物和生活垃圾 1244 余吨，整理脏乱差庭院 74 户，美化墙面 460 平方米，清理村内沟渠 5.6 公里，清理路基 2680 米。进村入户宣传教育，发放人居环境整治宣传资料 5000 份。（朱莉薇 范云飞）

教体局全面完善教育发展格局。一是以学前教育抓普及为目标，实施学前教育三年行动计划，新建和改扩建 13 所公民办幼儿园，基本实现了全市社区的全覆盖，全市学前三年入园率达到 94%。二是引进社会资金，高标准新建了义马春天幼儿园、英山外语学校等民办学校，在跃进小学建设了特殊教育学校。三是积极推动义马煤炭高级技工学校成功升格河南能源工业技师学院，特色化开展社区教育，弥补了该市教育发展结构短板，全市基本形成了涵盖各级各类教育的教育发展体系。（教体局）



---

送：四大班子领导。

发：各办事处，产业集聚区管委会，市直各单位。

---